Методическая разработка образовательного мероприятия.
Урок для 10 класса по теме «Системы счисления в задания ЕГЭ 2015»

Цель: обобщение и систематизация изученного материала, определение в нем основных понятий, закономерностей, областей применения, этапов процесса познания
Задачи: 

приобретение школьниками новых знаний на базе систематизации и обобще​ния; 
переосмысления имеющихся знаний;

усвоить и укрепить фундаментальные знания
Форма проведения: обобщение и систематизация знаний
Используемые методы: объяснительно-иллюстративный, фронтальная беседа, фронтальный опрос, наглядный, практический
Используемое оборудование: ПК, проектор, интерактивная доска
Ход проведения
1. Организация занятия (2 мин)
a. Приветствие учащихся

2. Сообщение темы и цели урока (3 мин)
3. Обобщение и систематизация изученного материала (10 мин)
a. Повторение основных теоретических основ систем счисления. Рассмотрение способов перевода из одной систему счисления в другую. 

b. Перевод из 16-ричной и 8-ричной систем счисления в двоичную и обратно.

c. Практическое представление нескольких способов перевода из одной системы счисления в другую. На выбор учащимся представляется 3 способа перевода между системами счисления. Из этих способов учащийся выбирает для себя наиболее подходящий и использует его при решении задач.

4. Разбор типовых задач на системы счисления из демо-версии ЕГЭ по информатике 2015 (15 мин)
a. Выделяются задания из ЕГЭ, которые явно или косвенно отнесены к теме «Системы счисления».
b. Совместно с учащимися решается каждое задание отдельно. При решении рассматриваются подобные задачи из демо-версий ЕГЭ по информатике за прошлые года проведения экзамена.

c. На каждую задачу отводится по 3-4 типа подобных задач, решение которых рассматривается разными способами.

5. Закрепление материала (15 мин)

a. Учащимся выдаются карточки с заданиями по рассмотренным типам задач. Каждый ученик самостоятельно для себя выбирает способ решения той или иной задачи. Задачи взяты из демо-версий ЕГЭ за прошлые года.

Методические рекомендации по выполнению поставленных задач

При решении задач, которые даны учащимся для самостоятельного решения, они могут использовать любой из предложенных методов решения. 
Пример задач для самостоятельного решения
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